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MINUTA 

şedinţei extraordinare din 04 august 2014 

a Consiliului Local al Municipiului Botoşani 

 

Participă un număr de 15 consilieri în funcţie, lipsind doamnele consilier Lidia 

Bucşinescu, Mihaela Huncă, Tereza Nica, Aura Simion şi domnii consilieri Călin George 

Bosovici, Marius Buliga, Florin Ioan Ghiorghiţă şi Mihai Tincu, care au depus cerere de învoire 

la mapa preşedintelui de şedinţă. 

 

În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri: 

  

 Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 238/2014 privind aprobarea 

primirii în spaţiul de sdtocare temporară a deşeurilor din municipiul Botoşani, a deşeurilor 

colectate de operatorii care îţi desfăşoară activitatea în afara teritoriului administrativ al 

municipiului Botoşani, cu 14 voturi pentru şi 1 abţinere (domnul consilier Stelian Pleşca). 

 Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 239/2014 privind aprobarea 

Organigramei şi Statului de funcţii ale Aparatului de specialitate al Primarului municipiului 

Botoşani pentru anul 2014, cu 12 voturi pentru, 1 vot împotrivă (domnul consilier Gheorghe 

Iavorenciuc) şi 2 abţineri (domnii consilieri Corneliu Daniel Furtună şi Eugen Cristian Ţurcanu). 

 Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoşani nr. 240/2014 privind schimbarea 

denumirii Liceului Teoretic „Nicolae Iorga” din municipiul Botoşani, cu unanimitate de voturi a 

consilierilor prezenţi (15). 

 

 A fost respins următorul proiect de hotărâre: 

 

 Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării către Asociaţia „Partida Romilor – Pro 

Europa” a imobilului situat în str. 1 Decembrie, nr. 4, cu 6 voturi pentru, 4 voturi împotrivă şi 5 

abţineri, cu 6 voturi pentru, 4 voturi împotrivă (domnii consilieri Marius Cristescu, Corneliu 

Daniel Furtună, Radu Lebădă şi Eugen Cristian Ţurcanu) şi 5 abţineri (domnii consilieri Eugen 

Sorin Apostoliu, Radu Lebădă, Ovidiu Daniel Luca, Gheorghe Gabriel Murariu şi Stelian 

Pleşca). 

 

 Şedinţa se închide la orele 16,10. 

 

 În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 

decizională în administraţia publică, minuta se va publica la sediul Primăriei Municipiului 

Botoşani şi pe site-ul propriu. 

     

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  

  Consilier,      SECRETAR, 

      Ovidiu Daniel Luca     Ioan Apostu 

 

 

Redactat şi dactilografiat,  

Alina Ecaterina Manolache 


